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1．如图，在平面直角坐标系中，
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与
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轴相切于

原点
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，平行于
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轴的直线交
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于
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两点，若点
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的

坐标是
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，则点
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的坐标为（ ）
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2．如图，双曲线
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经过矩形OABC的边BC的中点E，交

AB于点D,若梯形ODBC的面积为3,则双曲线的解析式为（）
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3．若
[image: image20.wmf]11

xx

---

= (x＋y)2，则x－y的值为 ( )

(A)－1． (B)1． (C)2． (D)3．
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4．如图，Rt△ABC中，∠C=90°，AC=6，BC=8．

则△ABC的内切圆半径r =______．
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5．(湖北省荆门3)直线y=ax(a＞0)与双曲线y=
[image: image21.wmf]3

x

交于A(x1，y1)、

B(x2，y2)两点，则4x1y2－3x2y1=______．
6．如图所示，矩形ABCD中，AB=8，BC=6，P是线段

BC上一点（P不与B重合），M是DB上一点，且BP=DM， 

设BP=x，△MBP的面积为y，则y与x之间的函数关系式

为 
7．如图，点M是△ABC内一点，过点M分别作

直线平行于△ABC的各边，所形成的三个小三角形△1、△2、

△3（图中阴影部分）的面积分别是4，9和49．则△ABC
的面积是 ．
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8．如图，抛物线
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与
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轴交于
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、

两点，与
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轴
交于
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点．（1）求
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、
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三点的坐标；（2）证明
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△

为直角三角形；

（3）在抛物线上除
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点外，是否还存在另外一个点
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，使
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△

是直角三角形，

若存在，请求出点
[image: image32.wmf]P

的坐标，若不存在，请说明理由（14分）

9．

已知：如图，在直角坐标系xOy中，Rt△OCD的一边OC在x轴上．∠C=90°，
点D在第一象限，OC=3，DC=4，反比例函数的图象经过OD的中点A．

  (1)求该反比例函数的解析式；

(2)若该反比例函数的图象与Rt△OCD的另一边DC交于点B，
求过A、B两点的直线的解析式（14分）．


10、如图所示，在梯形ABCD中，AD//BC，AB⊥BC，以AB为直径的⊙O与DC

相切于E．已知AB=8，边BC比AD大6

(1) 求边AD、BC的长。

（2）在直径AB上是否存在一动点P，使以A、D、P为顶点的三角形与△BCP

相似?若存在，求出AP的长；若不存在，请说明理由。（12分）
11.正方形ABCD边长为4，M、N分别是BC、CD上的两个动点，

当M点在BC上运动时，保持AM和MN垂直.
（1）证明：Rt△ABM∽Rt△MCN；

（2）设BM=x，梯形ABCN的面积为y，求y与x之间的函数关系式；当M点运动

到什么位置时，四边形ABCN面积最大，并求出最大面积；

（3）当M点运动到什么位置时Rt△ABM∽Rt△AMN，求此时x的值. （18分）
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4、2

5、－3

6、y=－
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8、（1）A（－
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，0），B（2
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，0），C（0，2）
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（2）略

（3）P（
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，2）

9、（1）y=
[image: image38.wmf]3

x


（2）y=－
[image: image39.wmf]2
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10、（1）AD=2，BC=8（作AD垂直BC于E或连接OD、OE、OE）

（2）AP=4若AP=8/5

11、（1）略

（2）BM=2时，最大面积为10

（3）由（1）AM/AM=AB/BM，再AM/MN=AB/MC，得BM=MC，所以，M为BC

中点时相似

A





O





y





x





N





M





（第1题）





D





A





B





C





O





y





x





E





第1题图





A





B





C





D





M





P





y





x





B





O





A





C





D





B





A





M





C





N








_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567921.unknown

_1234567923.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

